

宏观提示：国际方面，美国7月贸易帐逆差501亿美元，创5个月最大逆差规模，增幅创2015年3月以来新高。其中对欧盟商品贸易逆差扩大至纪录高位176亿美元，对中国逆差368亿美元，亦创历史新高。国内方面，8月中国财新服务业PMI为51.5，创10个月新低，前值52.8。8月中国财新综合PMI为52，前值52.3；（许雯）

股指：周三股指期货全线大跌。盘面上权重股全线杀跌，市场情绪较弱。后市以偏空震荡筑底为主，建议逢高做空，大盘反弹压力在3000点一线，大盘突破2915点空单止损，分合约IF1809突破3416空单止损、IH1809突破2534止损、IC1809突破5080止损；（许雯）

国债：周三国债期货震荡收跌。现券收益率小幅波动，资金面整体延续宽松。财新服务业PMI疲软，股市收跌，未对债市形成有效提振。通胀担忧近期升温，债市反弹力度有限。后市重点关注汇率变化、短期资金面变化及央行操作，以偏空震荡思路操作，建议投资者逢高做空，T1812合约空单95.17止损，TF1812合约98.04止损，TS1812合约99.4止损；（许雯）

**金属：**虽然美元收阴但投资者持续担心美国与最大金属消费国中国的贸易紧张形势升级，这限制了期铜的反弹幅度，伦铜小幅收阳横盘，预期考验近期低点支撑；伦锌收阳横盘。国内现货平水铜中间价昨日下跌570元/吨报47640元/吨。沪铜1811合约昨日创新低后夜盘横盘，压力跳空缺口47600一线，反弹此线可以试空上破止损；沪锌1810合约夜盘横盘，继续震荡概率较大，支撑20600，操作上日内参与；（张健）

**贵金属：**日内公布的美国7月贸易帐逆差501亿美元，为五个月最大逆差规模，其中与中国及欧盟的贸易逆差双双刷新历史记录，美黄金、白银小幅收阳横盘。国内黄金1812合约收星震荡横盘，压力268.5一线，低位震荡思路参与；白银1812合约减仓横盘走势偏空，压力跳空缺口3450，日内短线为宜；（张健）

**黑色：**本周三，螺纹钢及铁矿现货价格涨跌不一，其中上海HRB400-20mm螺纹钢现货价格为4510元/吨，与前一日比持平；青岛港61.5%PB粉（车板价）为484元/吨，与前一日比上涨2元/吨；夜盘：螺纹钢1901合约小幅震荡，短期支撑4000，压力暂看4200，短线参与多单；铁矿1901合约向上突破，日内关注480附近资金走向，有效下破看470，压力510，短线参与；（曹明）

化工：国外原油期货小幅震荡；国内原油1812合约小幅震荡，短期支撑510，回调后参与；橡胶1901合约小幅上涨，短期支撑11500，短线参与；L1901合约小幅反弹，短期关注9500附近压力区，日内参与；PP1901合约冲高回落，短期压力9820，短线参与；PTA1901合约回吐前期涨幅，短期支撑7400，回调后参与；（张霄）

农产品：美豆震荡收阴，短期继续关注前期低点支撑有效性；国内豆粕1901合约低开低走收阴，短期关注支撑3000，3150一线压力，调整支撑不破可参与反弹；菜粕1901合约震荡收星，短期关注近期上行趋势线支撑有效性，日线60日均线压力，短线参与；棕榈油1901合约低开震荡收星，短期压力5000一线整数关口，支撑4800，短线参与；玉米1901合约低开震荡收星，表明多空分歧较大，短期关注高点压力，1900整数关口支撑，关注支撑有效性参与；（车红婷）

甲醇：昨日甲醇价格普遍调涨，华东地区报价3270元/吨，1月基差1元。上周港口库存80.84万吨，环比增加5.93万吨，连增4周。山东某装置临时停车、山西限产、主产区部分检修及预期下，内地整体继续上扬走势，交投气氛表现较好。但9月底鲁西80万吨装置有望投产，需要留意。商品整体有调整可能，01合约建议短线空单持有，破3300离场；（张宇鹏）

软商品：棉花昨日3128B价格指数为16323元/吨，较前一日上涨5元/吨，涤纶短纤报价11470元/吨，与前一日持平，粘胶短纤报价为15100元/吨，较前一日上涨50元/吨。昨日棉花仓单减少42张至11320张，有效预报为0。9月5日储备棉轮出成交率95.27%，成交加权平均价折3128B价格为16493元/吨，较前一日下跌114元/吨。郑棉1901合约昨日收盘价16675元/吨，较前一交易日上涨90元/吨。短期向上压力较大，中长期关注供需缺口预期有效性；

白糖柳州中间商站台报价5200–5220元/吨；仓库报价5170–5190元/吨，报价不变，成交一般，部分地区小幅下跌10元/吨。仓单持续回落，昨日仓单减少379张至27912张，有效预报维持在522张未变。近月基差、郑糖合约远近月价差给出利润空间。9月4日郑糖1901合约收盘价4962元/吨，较前一交易日上涨2元/吨。近期国内各产区在发布8月份产销数据，云南省8月单月销售食糖19.76万吨，略微高于去年同期，工业库存46.16万吨，低于去年同期，后续还要关注广西的产销数据。昨日原糖大涨，昨日夜盘郑糖主力合约上涨较多。短期郑糖可能仍将维持弱势，中长期关注新榨季主产国产糖情况和国内政策变化是否给出做多机会；（李娅敏）

以上观点，仅供参考；依此入市，风险自担！

国元期货 研究咨询部